
ЗАДАЧА: 

 
Основным показателем при расчете лестничного марша является его 

уклон (крутизна). Идеальный уклон 30 градусов, он создается с 

помощью тетивы.  

  

 

Тетива – это основа 

лестницы, несущая опорная 

конструкция, в виде 

наклонной балки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Папа на даче строит лестницу и хочет установить угол наклона 

между тетивой и землей 30 градусов.  

 
 Для этого ему нужен макет угла из фанеры. Он 

просит своего сына помочь ему сделать 

бумажный шаблон угла, который он затем  

приложит к фанере и выпилит  нужный макет. 

     

 

 

Как сыну изготовить шаблон? 

 


